



Közigazgatási Továbbképzési Intézet 2024/3. sz. hírlevél

Kedves Olvasóink!

Büszkén tájékoztatjuk, hogy a *Nemzeti Közzolgálati Egyetemen tartja soron következő összejövetelét a DISPA (Directors of Institutes and Schools of Public Administration).*

Hírlevelünk célja mindig az aktuális tartalmainkról történő tájékoztatás, így örömmel jelentjük, elérhetővé vált egy újabb továbbképzési programunk a képzési kínálatunkban; ajánljuk figyelmükbe a „Nyelvi-közérthetőségi képzés kormányhivatalok munkatársai számára – Fogalmazzunk úgy, hogy az ügyfelek megértsék!” című tananyagunkat.

Megkezdődött a tanév a Közigazgatási Továbbképzési Intézet által gondozott szakirányú továbbképzési szakokon. A szakirányú továbbképzési szakok hallgatóinak képzései levelező munkarendben, jelenléti és online módon megtartott tanórákon kerülnek lebonyolításra a félév során.

Az idei évben mintegy 240 db jelenléti, valamint jelenléti elemet is tartalmazó blended learning közzolgálati továbbképzési program megvalósítására kerül sor a Közigazgatási Továbbképzési Intézet szervezésében. A képzések megvalósítása december elejéig tart. A jelzett időpontig mintegy 90 db képzési csoportban várjuk még a képzésre jelentkezőket.

Üdvözlettel:

Közigazgatási Továbbképzési Intézet
Nemzeti Közzolgálati Egyetem

Hírek



Mesterséges intelligencia a tisztviselők továbbképzésében

A Nemzeti Közzolgálati Egyetemen tartja soron következő összejövetelét a DISPA (Directors of Institutes and Schools of Public Administration)

[Tovább](#)



Új tanév indult a szakirányú továbbképzési szakokon

A szeptemberi beiratkozást követően már több szak esetében is lezajlottak az első tanítási napok.

[Tovább](#)



Módosultak a továbbképzési kormányrendeletek!

Már tervezhetőek a jogszabályok preambulumaival összefüggő követelményeket ismertető közszolgálati továbbképzési programok a Probono felületén.

[Tovább](#)



Jelenléti közszolgálati továbbképzések aktualitásai

A Közigazgatási Továbbképzési Intézet szervezésében 2024. évben egészen december elejéig vehetnek részt jelenléti módszertanú továbbképzéseken a tisztviselők, azaz eddig tart a közszolgálati jelenléti továbbképzések megvalósítása.

[Tovább](#)



Nyelvi-közérthetőségi képzés – Fogalmazzunk úgy, hogy az ügyfelek megértsék!

Nem újkeletű és komoly társadalmi igényre alapozott nyelvstratégiai cél a „hivatali” nyelvhasználat közelítése a magyar köznyelvhez.

[Tovább](#)

[További hírek](#)

[Facebook](#)

Ezt a hírlevelet azért küldtük meg Önnek, mert tisztviselői szerepkörrel tartjuk nyilván a közszolgálati továbbképzés oktatásinformatikai rendszerében (ProBono), és szeretnénk a közszolgálati továbbképzésekkel összefüggő aktualításokat a tisztviselők számára, így az Ön számára is közvetlenül eljuttatni.

A hírlevélről történő leiratkozási szándékát a tovabbkepzes@uni-nke.hu címre küldött üzenettel jelezheti, így a KTI a jövőben már nem küld hírlevelet az Ön részére. Kérjük, hogy az üzenet tárgyaként a „Leiratkozás”-t szíveskedjen megadni.